
Činnosť sekcie pešej turistiky pri VV KBT

V KBT,  je  evidovaných  28  odborov a  klubov.  Celú  činnosť  si  kluby hradia  z  vlastných 
prostriedkov. Netýka sa to len krátkodobých podujatí, ale aj viacdňových podujatí do rôznych 
pohorí (plnenie ZC), alebo hlavných podujatí KST (SLZ, cyklo-turistických, zimných a VHT 
zraz ).  Okrem základného poistenia a zliav na chatách iné výhody členovia KST nemajú. 
Odbory a kluby, ktoré dostávajú príspevky od materských organizácií, sa dajú zrátať na jednej 
ruke!
        Klub bratislavských turistov v spolupráci  s mestskou časťou Bratislava  – Devín so 
starostkou  Ing  Ľubicou  Kolkovou  a KT  Lokomotíva  Bratislava,  v dňoch  20.03.2011, 
pripravili  medzinárodné  podujatie  Eurorando  2011,  vyhlásené  medzinárodnou  turistickou 
asociáciou EWV, zamerané na ochranu vodných zdrojov. Stretnutie sa uskutočnilo na sútoku 
riek Moravy a Dunaja pod hradom Devín, významným miestom pre  Slovanov a v súčasnej 
dobe pre Slovákov. Stretnutia sa zúčastnilo z 28 odborov a klubov  Dunajčík, VK Tatran – 
vodáci a z peších turistov - KT Lokomotíva BA, TOM Spojka, KT Apollo.
       Z vodákov SK Morava, KVŠ a Dunajská Streda. Z pešej turistiky – EKO Výlety, Alpští 
vlci a KST Stupava. Podujatia sa zúčastnilo 25 vodákov a z pešej turistiky sa zúčastnilo 52 
organizovaných  aj  neorganizovaných turistov v KST. Celkove sa podujatia zúčastnilo  76 
účastníkov podľa prezenčnej listiny. Účastníkov podujatia bolo viac cca 95. Podujatie bolo 
súčasne aj otvorením 100 Jkm. Ukončenie podujatia na Slovensku sa uskutočnilo 10.06.2011 
v  Holíči  a 11.06.2011  v Břeclavi  ako  medzinárodné   stretnutie  KST,  KČT  a  OTK.  Je 
zarážajúce, že sa týchto podujatí napriek propagácie od konca roku 2010, zúčastnilo veľmi 
málo turistov z KBT. 
         Podujatia 20.03.2011 v Bratislave a 10.06. – 12.06.2011 Holíč – Břeclav, zabezpečovali 
-  Ing.  Ján  Puncochář,  Jindrich  Racek,  z Loko.  Bratislava  a  starostka  Devína  Ing.Ľubica 
Kolková  a  pre  vodákov  Ing.  Zuzana  Hricová  z Dunajčíka.  Pamätné  listy,  pečiatky 
a samolepky pripravil Jozef Novák.
         Pracovali sme na príprave spolupráce s klubom historických železníc Albatros, ktorá sa 
neuskutočnila.  Nedala  sa  dohodnú  zľava  na  ich  podujatia.  KBT  ponúkalo  pripraviť 
a zabezpečiť  pre   členov  klubu  Albatros  a  účastníkov  počas  historických  jázd  turistické 
podujatia.
          Zaoberali sme sa zmenou  loga KBT, ktoré by reprezentovalo bratislavských turistov. 
Preto sme predložili  odborom a klubom návrh,  aby pripravili  návrh na zmenu loga KBT. 
Rozdiel  medzi  logom KBT a KST je len v nápise po obvode loga. Nedostali  sme  žiadnu 
odpoveď.
           Vyhodnotenie VOPT, Malokarpatský diaľkoplaz sa udeľuje za prejdenie 1000km 
v danom roku. Malokarpatský super-diaľkoplaz / MKSD / sa udeľuje za absolvovanie troch 
stokilometrových  pochodov  organizovaných  v lokalite  Karpát  v danom  roku. Slovenský 
super-diaľkoplaz  /  SSD /  sa  udeľuje  za  absolvovanie  šiestich  stokilometrových  pochodov 
v danom  roku.  Tieto  podujatia  spracováva  Ing.  Ivan  Nižňan  z TJ  Tesla  Bratisliva 
a Ing.Ľudvovít  Bahurinský.  Počas  celého  obdobia  vyhodnocovania  MKSD.  Remeselníci 
museli na hrnčiarskych kruhoch, už vytočiť 306 tanierikov, ktoré sa udeľujú ako ocenenie za 
absolvovanie  troch stokilometrových pochodov organizovaných v lokalite Karpát. TJ Tesla 
Bratislava a jej predseda Ivan Nižňan po úmrtí Petra Minaríka  sa postarali  aj o zachovanie 
Trnavskej stovky – 38. ročník., ktorá je najstarším diaľkovým pochodom v Malých Karpatoch 
bez prerušenia.

       Pre širokú verejnosť boli pripravené tieto podujatia v spolupráci s VV KBT
            



            19.12.2010 KT Breza pripravila podujatie Schengentour, ktorého sa zúčastnilo 44 
turistov z toho 29 z Bratislavy. Podujatie pripravil Miloslav Kubla.
            31.12.2010 TJ Tesla  Bratislava  pripravila  pre  bratislavských a iných turistov 
Stretnutie na Malom Slavíne, v tomto roku to  je už 19.ročník, ktorého sa zúčastňuje cez 
300 turistov.
            14.05.2011 KT Lokomotíva Bratislava pripravila už 31.ročník Jarný malokarpatský 
terčíkový  šliapak.  Podujatie  pripravil  nám  všetkým  známy  turista  z bývalého  ŠKP  pán 
Viliam Vida.  Podujatia sa zúčastnilo 35 účastníkov.
            09.04.2011 TK Štart  pripravil  obnovené podujatie  Malokarpatský Cik-Cak. 
Podujatia  sa  zúčastnilo  45 turistov  aj s organizátormi.  Podujatie  pripravil   Vladimír  Ješko 
a Jozef Oravec. 
           24.09.2011  KT  Lokomotíva  Bratislava  pripravila  už  30.ročník  Jesenný 
malokarpatský  terčíkový  šliapak.   Podujatia  sa  zúčastnilo  45  účastníkov.  Podujatie 
pripravil Viliam Vida.
       
           V spolupráci s RR KST Trnava sa vydáva „Oblastný turistický kalendár Malé Karpaty 
a okolie“, a mesačník Malokarpatský diaľkoplaz. 
            Snahou sekcie je obnoviť otvorenie jarnej turistickej sezóny a ukončenie turistickej 
sezóny,  čo sa nám však moc nedarí.  Dvakrát  otvorenie   sezóny pripravil  KT Lokomotíva 
Bratislava. Odznaky 100 Jkm boli zakúpené z prostriedkov VV KBT.
            Spolupracujeme na prípravách hlavných podujatiach KST v pešej turistike – Stretnutie 
čitateľov  časopisu  Krásy  Slovenska,  SZT  a TOM  KST,  Národný  výstup  na  Kriváň 
a Stretnutie  priaznivcov KST. Aj na týchto podujatiach sa zúčastňuje veľmi málo turistov 
z RR Bratislava  KBT.
            V súčasnosti sa sekcia pripravuje na 60. SZT a 44.stretnutie TOM KST, kde budeme 
potrebovať sprievodcov pri  zabezpečovaní  peších trás  a fakultatívnych  zájazdov do okolia 
Bratislavy.  Spolupracovať  budeme  aj  s RR Dunajská  Streda.  Pre  sprievodcov  pripravíme 
školenie cvičiteľov PT- III a Inštruktorov PT. Inštruktora môže absolvovať turista, ktorý už 
má CV PT – III. Preto hľadáme dobrovoľníkov na zabezpečenie peších podujatí. 
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